
h28 h27 h28 h27 h28 h27 h28 h27 h28 h27 h28 h27 h28 h27

①そう思う(4点) 33 43 31 39 29 36 59 50 33 34 31 36 33 36

②だいたいそう思う(3点) 63 55 63 59 63 62 39 50 59 63 55 62 63 64

③あまりそう思わない（2点） 4 2 2 2 4 2 0 0 2 2 8 2 0 0

④そう思わない（1点） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤わからない（0点） 0 4 2 2 6 6 4

3.3 3.4 3.2 3.4 3.1 3.3 3.5 3.5 3.1 3.3 3.1 3.3 3.2 3.4

3.3 3.3 3.2 3.6 3.3 3.2 3.3

H28評価点の平均 3.2

H27評価点の平均 3.4

3.3

H28学校評価アンケート（関係機関）集計表

　　　　　　　　　　                質問項目

　
　　評価項目

回答率　100%　（昨年度100%）

(1)
学
校
は

、
関
係
機
関
の
連
絡
や
相
談
に
丁
寧
に
対
応
し

て
い
ま
す
か

。

(３) (１)
学
校
で
は
健
康
や
安
全
に
対
し
て
適
切
な
指
導
を
行
っ

て
い
ま
す
か

。

(１)
学
校
は

、
教
育
内
容
な
ど
の
理
解
促
進
の
た
め
努
め
て

い
ま
す
か

。

評価点（4点満点）

(２)
学
校
は

、
関
係
機
関
や
地
域
と
連
携
し
て
教
育
活
動
を

進
め
て
い
ま
す
か

。

(2)
学
校
は

、
関
係
機
関
の
意
見
や
要
望
に
応
じ
た
教
育
活

動
を
し
て
い
ま
す
か

。

学
校
は
校
舎
内
外
の
環
境
整
備
に
努
力
し
て
い
ま
す

か

。

評価点（０点を除く）

H28評価点（0点を除く）の平均

1 2 3

合計（％）

学
校
で
は

、
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
は
じ
め
情
報
発
信
を
し

て
い
ま
す
か

。

(2)


